

波涛装饰工艺博物馆 行业肯定 业主赞誉

波涛装饰工艺博物馆自5月23日对外开放以来，作为沪上首家施工工艺博物馆，创新地将“施工工艺”和“创意文化”融合在一起，吸引了大批行业专家以及家装业主前来参观和体验，获得了一致的肯定和赞誉！



黄会长、徐书记参观了波涛装饰工艺博物馆，对波涛装饰工艺博物馆的建立表示肯定。

行业协会会长、书记等肯定波涛装饰工艺博物馆

6月13日，上海市装饰装修行业协会会长黄健之；上海市装饰装修行业协会党委书记徐海峰；上海市装饰装修行业协会副会长张长东、郑祥物、薛德兴；上海市装饰装修行业协会副秘书长兼家装委秘书长丛国梁、中装公司常务副总甄竟康等一行莅临波涛装饰集团视察并指导工作。

最后，黄会长、徐书记一行在波涛装饰集团常务副经理范杰的带领下参观了波涛装饰工艺博物馆，并对波涛装饰工艺博物馆的建立表示肯定。黄会长表示，波涛装饰工艺博物馆创新地将“施工工艺”和“创意文化”融合在一起，将“创意文化”融入“施工工艺”中，必将会增加企业的品牌影响力与渗透力。因为，施工工艺有了文化，就有了灵气，有了品位，有了更强的竞争力。波涛装饰开行业先河成立了施工工艺博物馆，这不仅对中国家装产业起到了示范作用，同时给广大家装消费者提供很好的参考和借鉴，让家居充满文化，充满内涵。

波涛装饰工艺博物馆获业主赞誉

体验“过去”、“现在”、“未来” 家居文化

刘先生是参观波涛装饰工艺博物馆的第一位客户，他参观完波涛装饰工艺博物馆后表示：在参观波涛装饰工艺博物馆之前，我参观过2家装饰公司的工艺体验馆，我觉得波涛装饰工艺博物馆和其他公司工艺体验馆的最大区别，就是在波涛装饰工艺博物馆除了可以体验波涛装饰特色的施工工艺外，还可以体验到“过去”、“现在”、“未来”博大精深的装饰装修文化以及标准工艺的革新历程，尤其是水电工、木工、泥工等家装六大工种，通过各种各样的图片、实物形象地展示历史革新工艺过程。

在波涛装饰工艺博物馆“历程厅”，可以欣赏到人类家的起源、家装行业的发展史，依稀可以感受到来自远古的斧凿利器钻木切石

的声音；秦砖汉瓦、阿房宫的气势；更能看到最具中华古典建筑精神和气质的经典作品斗拱，它雕刻精细，外形优美。为了让大家更好地了解传统建筑文化和施工技术的精髓，波涛装饰博物馆展示了很多珍贵的中国传统的木工、泥工的图片。

在“梦想馆”里更能够亲身体验到一种前沿的生活方式，“梦想馆”凝聚了当今世界上最先进的施工技术以及舒适智能系统体验，将设想中的未来家居模拟出来，让消费者有机会去触摸未来的家居生活。



体验家居文化的深厚底蕴与 创意设计的独特魅力

嘉怡水岸的业主陈教授一走进波涛装饰工艺博物馆，就被文化墙给吸引住了，作为中文教授，他喜欢现代中糅合着古典的装饰风

格，文化墙上古朴典雅的清明上河图图案、原始质感的文化砖，家居文化艺术内涵、近现代中西融合、多元化的家居风尚在文化墙上隽永如斯……它向世人展现了家居文化的深厚底蕴与创意设计的独特魅力。

波涛装饰集团董事长谈治华介绍：“家居文化艺术的魅力在于对生活品位、品质的提升与延续，多年来波涛装饰不断地对国际家居设计风格及元素进行深入研究，并结合中国本土的人情风俗等元素及业主自身的生活习惯、家居理念、精神象征等，融合为既有国际时尚风尚又有业主生活印记的家居文化艺术理念，让家居空间拥有灵魂。”

体验领先行业的 隐蔽工程标准工艺

作为国家一级施工资质以及行业独推“隐蔽工程终身免费保修”服务的企业，波涛装饰的施工工艺一直走在行业前列，在“特色厅”，波涛装饰将一些隐藏在墙壁里面的工艺展示出来，让消费者能够很直观地看到波涛装饰对这些“难题”是如何处理的，包括冷热水分路和排管布线展示、强弱电分路和排管布线展示、专用蓝色防水涂刷工艺展示、防裂工艺展示以及轻钢龙骨吊顶展示等。

绿地香颂业主朱先生自己就是建筑师，看了波涛装饰工艺博物馆隐蔽工程特色施工工艺，直夸波涛装饰的隐蔽工程做的好，在细节处理上则会体现波涛装饰大品牌公司的不同，难怪有底气敢于承诺“隐蔽工程终身免费保修”。

抢占典藏样板房 尊享波涛装饰23年国际品质

波涛装饰23周年

全市征集23套典藏样板房

波涛装饰专注“中大户型、别墅装饰”23年之久，通过强大阵容设计团队“1+N”联合设计、完善的整体配套以及工艺研发中心将国际化标准融入海派家居生活，让成功人士尊享波涛装饰所带来的国际顶尖别墅生活品质。

时值波涛装饰23周年庆之际，波涛装饰面向全市征集23套典藏样板房，样板房将由波涛装饰国际级设计大师与新加坡FANGO国际设计共同打造，作品也将陆续在《室内装饰》、《FANGO饰家》上发表并评选。

“1+N”联合设计 营造高端品质

23年来，波涛装饰秉承“设身处地地为客户着想，精益求精地为客户落实”，始终把每一件别墅设计当做人生艺术品，更专注于提升内地精英人士的居住品质，因为波涛装饰的主张，世界各地杰出的国际大师和设计英才聚集在一起，用艺术为社会精英人士构筑精品生活。

波涛装饰还率先提出了“名家团队1+N”模式，除了由设计创意中心至少2个设计师联合设计外，还另外配置了4个定制组，即结构设计改造组、专业技术组、家私定制组、软装设计组为主业提供全程的私人定制服务。

专业技术组缔造智能舒适生活：舒适是现代家居生活的必备条件，波涛装饰专业技术组在为主业设计装修时候尤其注重两个层面。一是生

理层面，比如空间的温度与湿度、光度是否令人感到舒适宜人，并如何借助于空调、照明、冷热水系统，以及厨房、卫浴等智能设备调节。二是心理层面，比如如何通过设计达成空间视觉的美感，让人放松、休闲，成为愉悦开怀的温馨空间。

家私定制组精致细节：波涛装饰家私定制组凭借“波涛世界级木制品基地”以及“国际一线品牌战略联盟”，根据不同业主的要求，将国际最前沿的整体设计概念与世界顶尖的家居产品相融合，为业主量身定做家私。波涛装饰家私定制组对每一个设计细节，都近乎严苛，一扇窗的装饰，一面镜子的摆放角度，甚至一张沙发舒适度都反复考量，每一次细微的修改，都为了预期的完美生活。

软装定制组创造极致、品位生活：波涛装饰“名家团队1+N”联合设计中的软装定制组凭着对空间的贴切理解和服务品质的不懈追求、整合丰富的软装产品资源，以全新的理念，对室内外空间环境进行二度的陈设与布置，还原室内外空间环境真正生活化、人性化的一面。

结构改造组定制全面的功能需求：大户型尤其是别墅拥有较大的面积，厅大房多，可以照顾到多元的生活情趣，如收藏室、视听室、酒窖、雪茄房、游泳池等等，让业主在私密中尽享生活的乐趣，这些都必须结构改造组以专业的手法来善加规划。

波涛装饰结构改造组主要是房屋改建和地下室的改扩建，其他还有一些如加建阳光房、增加阁楼、楼梯拆改等，满足业主所有的功能

要求。

国际一流配套、施工品质 打造舒适豪宅生活

“波涛装饰精益求精，不仅体现在设计上，更体现在对装修内在品质的追求，只有完备的整体配套体系和一流施工标准才能将设计予以完美呈现，真正不负所托。”波涛装饰董事长谈治华如是说。

“我们期望住在别墅里的时候能舒心、安心、养心，所以品质是我们所关注的。而我看到波涛装饰每个细节都注重完美，施工品质精湛，而且装修材料在波涛装饰建材广场都可直接选购，都是一线品牌，还可以进行个性定制，非常省心。”泗泾颐景园业主吴先生告诉记者。

为了满足精英人士对别墅卓越品质的需求，波涛装饰成立了专业的工艺研发中心，不断引进国际先进施工工艺，制定严格施工工艺标准，并实行源头把控、集团采购、配送的全过程材料管控方式，保障材料品质。此外，波涛装饰还建立了施工团队生活培训基地，对施工队伍实行集中调度，统一培训，通过对工班的高标准要求和高效率管理，完善体现高品质别墅生活。

值此23周年之际，波涛装饰特别推出23套典藏样板房，样板房全部由波涛装饰国际级设计大师携手新加坡FANGO国际设计设计师联袂打造，还可以享受波涛装饰集团董事长、总经理全程监督，金牌施工团队施工……，感兴趣的业主不妨到波涛装饰各门店咨询，或者拨打400-921-6692咨询。

波涛装饰敢于在2011年起行业独家承诺“隐蔽工程终身免费保修”，其中最主要的原因就是波涛装饰隐蔽工程的材料非优质欧标品牌不用，质量方面远远高于行业标准，如在水管方面采用欧洲原装进口法兰特水管以及德国原装进口的德国微法水管，波涛装饰所有的材料产品小到一颗螺丝钉都是由公司集中采购和配送，不允许项目经理自行购买，并与这些厂家签订协议合作定制波涛专用水、电线管。专供产品在原材料供应、制作工艺以及质量验收上要更加严苛，各项指标都要远远高于国家标准。那么，法兰特水管到底好在哪里呢——

首先，法兰特集团建于1972年，至今有40多年历史，主要生产塑料建筑材料。作为一家严谨的企业，法兰特一直秉承“始终如一的生产质量”和“多样化产品”的原则，并努力成为“行业领导者”和“行业的出口领导者”。法兰特的塑料产品涵盖多个行业，如建筑、农业、汽车、医药和白色家电。法兰特的工厂位于伊斯坦布尔-Buyukcekmece 和安卡拉-Sincan，总面积为650000m²，在这里完成生产过程。法兰特是欧洲最大的五个生产建筑群之一。

法兰特能够在最先进的测试和分析实验室进行焊接、抗暴雨和抗风性、熔断性和抗剪切、压缩、剪切和折断硬度的测试，由于产品可靠、坚固、环保、易于接近和易于使用，以及完善的售后服务等原因，法兰特实现了其确保客户持久满意的完美的目标。目前，法兰特的产品已经受到60多个国家客户的青睐，包括最冷的西伯利亚地区和最热的赤道国家，产品能在温度范围零下20℃至95℃之间有效使用。

欧洲先进生产工艺品质保障使得法兰特在市场上已经有着崇高的地位，品质获得行业顶尖国际认证，获得DVGW认证(德国水气技术科学协会认证)和SKZ认证(德国塑料中心认证)，法兰特是全球塑料管道行业同时通过这两项认证的少数高品质品牌之一。

服务热线：400-921-6692

波涛网站：www.shbtao.net

徐汇设计体验中心：

中山北路2331号(波涛家居建材广场)二楼

宝山设计体验中心：

汶水路1555号(近沪太路)红星美凯龙5楼H083-084

浦东设计体验中心：

沪南路2178号红星美凯龙B1楼魔法空间设计广场G8071室

陆家嘴设计体验中心：

张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室

优质欧标用材 法兰特水管

全行业波涛装饰独推「隐蔽工程终身免费保修」



**Shanghai BOTAO
Decoration Group Co., Ltd.**

波涛装饰集团

隐蔽工程终身免费保修

服务热线：400-921-6692